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OR.0022.89.2025 

 

 

Protokół Nr 89/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 22 października 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu 

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

oraz 

Sławomir Pawłowski – Dyrektor ZS nr 1 w Rypinie  

Dorota Kochańska – Pracownik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości 

Milena Bojanowska – Pracownik Wydziału Komunikacji i Transportu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 12:00 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta 

Rypiński Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w 

posiedzeniu. Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego 

posiedzenia Zarządu nr 88/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 231/2025 Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 

reprezentowania Zarządu Powiatu w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 232/2025 Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 

reprezentowania Zarządu Powiatu w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 233/2025 Zarządu Powiatu w sprawie podania do publicznej wiadomości 

informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Rypińskiego za III kwartał 2025 roku. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 234/2025 Zarządu Powiatu w sprawie sporządzenia i podania do publicznej 

wiadomości wykazu nieruchomości położonych w Nadrożu przeznaczonych do oddania w 

dzierżawę na czas oznaczony do 3 lat. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie.  

 

Ad. 3 

 Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Pana Sławomira Pawłowskiego Dyrektora 

Zespołu Szkół nr 1 w Rypinie. W związku z inwestycją pn. "Budowa hali sportowej wraz z 

łącznikiem przy Zespole Szkół nr 1 w Rypinie wraz z infrastrukturą", wykonawca inwestycji 

zużywał gaz na potrzeby osuszania hali. Według wyliczeń Wydziału Budownictwa Starostwa 

Powiatowego w Rypinie koszt zużytego paliwa gazowego na ogrzewanie rozbudowy budynku 

ZS nr 1 (hala+łącznik) obciążający Wykonawcę zadania wynosi 16.794,82zł brutto. Pan Dyrektor 

poinformował, iż w międzyczasie prowadzenia prac, wykonawca wykonał dodatkowe prace 

związane z zakupem piłkochwytów oraz wykończeniem pomieszczenia gospodarczego, które nie 

były planowane a ich łączna wartość wyniosła 15.840,00 netto. Członkowie Zarządu 

jednogłośnie ustalili, iż dodatkowo wykonane prace rekompensują koszty powstałe podczas 

zużywania gazu na potrzeby osuszania hali. 

  

 Starosta Rypiński Jarosław Sochacki przedstawił informacje dotyczące podpisania pisma 

od Pani Katarzyny Bilickiej Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rypinie w 

sprawie wypowiedzenia porozumienia dotyczącego utworzenia mieszkania interwencji 

kryzysowej oraz kosztów jego wyposażenia i bieżącego utrzymania zawartego w dniu 

02.01.2023r. Zgodnie z uchwałą nr XXI/116/2025 Rady Powiatu w Rypinie z dnia 24 września 

2025r. w sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Powiatowi Lipnowskiemu prowadzenia 

zadania publicznego polegającego na prowadzeniu ośrodka wsparcia – domu dla matek z 

małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. Zadanie będzie realizowane przez udostępnienie miejsc w 

Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży im. lek. Med. Lecha Bramorskiego w 

Skępem. Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie ustalili, aby podpisać pismo w sprawie 

wypowiedzenia porozumienia oraz przesłać informację do Wójtów i Burmistrza, iż od 1 stycznia 

2026 r. nie będą ponosić kosztów związanych z utrzymaniem mieszkania interwencji kryzysowej. 

 

 Pracownik Wydziału Komunikacji i Transportu przedstawił informacje dotyczące 

inwestycji pn. „Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 2118C na odcinku Rypin- 

Wąpielsk” w ramach której powstała nowa ścieżka pieszo-rowerowa. Poinformowano Członków 

Zarządu o skargach dotyczących hałasu wydawanego przez pasy wibracyjno-akustyczne 

znajdujące się przed przejściem dla pieszych, które napływają ze strony mieszkańców. 
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Pani Sekretarz poinformowała o skardze do Starosty Rypińskiego, która wpłynęła na 

początku października na działalność Ochotniczej Straży Pożarnej w Czyżewie niezgodną ze 

statutem. Skarga została zatwierdzona, stwierdzono nieprawidłowości oraz niestosowanie się do 

statutu przez organ nadzorujący. Skarga została złożona również do Wojewody Kujawsko-

Pomorskiego. Starosta Rypiński Jarosław Sochacki poinformował, iż odbyło się spotkanie z 

obiema stronami na którym wypracowano porozumienie. Skarżący odwołał skargę. OSP w 

Czyżewie zostało zobowiązane do usunięcia wszelkich niedociągnięć ze strony formalnej oraz 

statutowej. 

 

Pani Sekretarz przedstawiła pismo w odpowiedzi na pismo zatytułowane petycja w 

sprawie budowy ścieżki rowerowej w ciągu drogi powiatowej nr 2118C Wygoda-Sosnowo na 

odcinku Borowo-Sosnowo z dnia 11 września 2025r. Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie 

wyrazili zgodę na podpisanie danego pisma. 

 

 Pani Sekretarz poinformowała, iż wpłynął wniosek o przyznanie Honorowego Patronatu 

Starosty Rypińskiego od Pana Zbigniewa Ardanowskiego z Klubu Sportowego „Oldboy” na XI 

edycję Turnieju Oldboy w kwocie 10.000,00 zł. Starosta Rypiński poinformował, iż odbyło się 

spotkanie z organizatorem turnieju. Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie zdecydowali aby 

przekazać kwotę 7.000,00 zł. 

  

Ad. 4 

 Pismo Pani Moniki Tryniszewskiej-Skarżyńskiej Dyrektor SP ZOZ w Rypinie z prośbą o 

rozważenie możliwości złożenia przez Powiat Rypiński wniosku o dofinansowanie z rezerwy 

ogólnej budżetu państwa zakupu ambulansu typu „C” na potrzeby Zespołu Ratownictwa 

Medycznego Podstawowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rypinie. 

Koszt zakupu nowej karetki to około 800.000,00 zł, wymagany wkład własny wynosi 20%.  

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

  

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 13:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 22 października 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


